

省食药监局首次发布 食品安全状况白皮书

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 去年一年,我省的食品安全状况如何? 抽检出哪些不合格食品? 6月27日,安徽省食药监局召开新闻发布会,向社会首次发布《安徽省食品安全状况白皮书》,这份3.1万字的白皮书全面总结分析了2015年全省食品安全状况,披露了食品安全目前存在的主要问题,剖析了其中原因。

白皮书指出,2015年,全省食品安全监督抽检27类食品10704批次,不合格样品465批次,总体不合格率为4.34%。合格率100%的食品有5类:乳制品613批次、冷冻饮品23批次、蛋及蛋制品134批次、食品添加剂83批次、特殊膳食食品187批次。

据介绍,2015年食品安全监督抽检总批次比2014年上升了8%,而不合格率下降了2.66%。抽检监测的总体数据反映,仍有22类产

品出现了不合格。主要问题集中在产品质量不达标、微生物指标不合格、超范围和超限量使用添加剂、农兽药和重金属污染等。同时,去年一年,省食药监局加大飞行检查的力度。2015年累计对全省185家食品生产企业开展了飞行检查,共对150家企业存在的问题提出了整改要求。发现的主要问题:原辅料采购记录台账记录不完整,索证、索票不全;生产场所卫生条件较差;部分食用油企业仍使用塑料管道;产品标识不规范,瑕疵较多;生产记录及出厂检验不够完善等。

长期以来,安徽省食药监局一直以“零容忍”的举措惩治食品安全违法犯罪,确保群众“舌尖上的安全”。2015年,全省按一般程序查处的食品案件共9796件,较上年同比上升62.3%,移送司法机关立案的17件,罚没款收入4203.8万元,责令停产停业3家,吊销许可证1家,捣毁窝点20个。

安庆副市长范先汉 涉嫌违纪接受调查

星报讯(记者 于彩丽) 记者27日从省纪委监察厅获悉,安庆市政府党组成员、副市长,市公安局党委书记、局长范先汉涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

范先汉,男,汉族,1964年7月生,安徽无为县人,在职研究生学历,曾任枞阳县委副书记(正县级);怀宁县委副书记、代县长、县长,兼任怀宁综合经济开发区管委会主任;怀宁县委书记、市人大常委会主任。2012年9月,任安庆市政府副市长、党组成员,市公安局党委书记、局长。

合福高铁开通一周年 安徽段送客2008万人次

星报讯(苏楠 记者 祝亮) 6月28日,有“最美高铁”赞誉的合福高铁开通运营“一周岁”了。合肥火车站昨天通报了合福高铁开通一周年的运营情况,一年来,合福高铁安徽段累计输送旅客已达到2008万人次。其中,合肥南站合福场发送旅客397.8万人次。快捷的高铁,庞大的客流,巢湖、无为等沿线地区因此受益,经济发展提速。

作为合福高铁的客运大站,合肥南站经过数次调图后,现运行图定高铁动车254趟,每日发送旅客7万余人次,与全国22个省会城市有列车直达。

孩子出生刚两天 亲爹就把娃给卖了

星报讯(杜清业 记者 志强) 6月24日,濉溪县矿山集街道一名好吃懒做的父亲于某,竟然背着自己的妻子李某,以5万元的价格把出生刚两天的亲生儿子卖给了别人,经民警全力追捕,现在孩子已经回到了母亲身边,这名为钱丧失理智的父亲被公安机关控制调查。

据于某交代,夫妻俩现在处于无业状态,仅靠妻子以前的积蓄维持生活。妻子怀孕时,于某就打起了孩子的主意,找好了买家准备以5万元的价格出手。于某在孩子出生仅两天时,骗过妻子把孩子卖掉,拿到了5万元赃款。目前,案件正在进一步调查审理中。

芜湖通江大道两车相撞1死3伤

星报讯(记者 张发平) 6月27日上午,在芜湖市鸠江区江北通江大道15k+500m路段,发生一起两车相撞的惨烈交通事故,造成1人死亡,3人受伤。

据介绍,当日10时30分,在芜湖市鸠江区江北通江大道15k+500m路段,一辆皖B厢式货车与一辆马鞍山大客车相撞。事故路段位于大余桥路口附近,正在半幅施工修路,加上当时是阴雨天,路面较滑。记者注意到,事故现场一辆马鞍山牌照大客车被撞出道路,冲入路边沟壑,尚未侧翻。而另一辆事故车辆车头几乎报废,

被撞碎的挡板、玻璃和汽车零部件洒落一地,一片狼藉。不远处,一名男子血肉模糊,坐在地上不能动弹。另有3人倒在厢式货车跟前,车上还有2人被困。

事发后,该市公安、交警、交通等部门相继赶到现场进行施救,同时加强施工道路路面巡查,并着手修复路面坑槽,配齐路口标识,确保通江大道安全畅通。当日下午,截至发稿时记者从该市有关方面获悉,这起事故造成厢式货车1人死亡、3人受伤,具体事故原因正在调查中。

陶冲湖畔夏花艳 矢志耕耘佳音传

——合肥一六八陶冲湖学校2016年中考喜报



【中考】董梦溪 779分

卧薪尝胆凌云志,天道酬勤佳音来! 2016年中考成绩发榜,淮海大道,捷报频传;陶冲湖畔,夏花正艳! 合肥一六八陶冲湖学校莘莘学子自信昂扬地走向卓越前程!



陶冲湖学校

高分群体,领跑全市

683名学生参加中考,总均分688.13分,稳居合肥市前列! 最高分779分(董梦溪同学)! 730分以上170人,占参考总人数25%;700分以上393人,占参考总人数58%!

直升名校,独领风骚

董梦溪、张木子、沈铁扬、张雨4位同学以骄人的成绩获得合肥一六八中学诺贝尔班入学资格! 董梓灿等148名同学以出色的综合素养,达到直升生要求,被预录取为合肥一六八中学2016级宏志生!

体育实验,领秀一域

体育中考,我校均分48.52。320人满分,满分率46.6%,各项指标名列全市前茅。

实验考试,均分9.94分,优秀率99.5%,648人满分,满分率高达94.5%,领秀一域。

绿色备考,理念领先

遵循教育教学规律,尊重学生身心发展规律,合肥一六八陶冲湖学校秉承集团“立足于升学预备教育,着眼于学生终身可持续发展,为学生的幸福人生奠基”的先进理念,“把每一位孩子都放在心上”,坚持绿色备考,科学教学,尊重每一位学生全面而又个性发展,着力培养爱生活、会学习、能自治、懂合作、善思辨、求真理的时代精英。

潮平岸阔,风正帆悬! 向取得优异成绩的全体考生和家长表示热烈的祝贺! 向辛勤耕耘的初三全体教师致以崇高敬意! 向关心和支持学校发展的领导和各界表示衷心感谢!



研学旅行



中外交流



文艺汇演获区一等奖